INVESTIGACIÓN COMERCIAL. CURSO 08-09
Duración: 1 hora y media.

 CONVOCATORIA: Enero/ Febrero 2009
TIPO DE EXAMEN: B
CODIFIQUE EN EL ANVERSO DE ESTA HOJA: SU D.N.I.   CÓDIGO DE CARRERA: 42   CÓDIGO DE ASIGNATURA: 502
Si se equivoca al codificar los datos o respuestas y no puede borrar solicite una hoja nueva del mismo tipo de examen, acompañando ambas (nueva y vieja) al examen indicando cuál es la válida. ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO 
1- ¿Cuál de los siguientes análisis supone una extensión del análisis de regresión múltiple, por cuanto permite estimar no sólo la relación funcional de múltiples variables independientes con una variable dependiente, sino con múltiples dependientes?: A. Análisis discriminante múltiple  B.Análisis conjunto categórico C.Análisis de correlaciones canónicas D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.312)

2-Los modelos no compensatorios en los que se aplica exclusivamente a uno de los atributos clave la condición necesaria y suficiente para que el producto o marca sobreviva en el pelotón de los candidatos a ser el preferido, se denominan: A.Modelos disyuntivos B.Modelos lexicográficos C.Modelos conjuntivos D.Ninguna de las respuestas anteriores.(P.145)

3-En las investigaciones descriptivas, la descripción de un fenómeno se puede realizar: A.Sólo en términos cuantitativos  B.En términos cualitativos y cuantitativos  C.Sólo en términos cualitativos  D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P.40)

4-La diferencia entre el mayor y el menor valor de un conjunto de números, se denomina: A.Segmento B.Promedio C.Rango D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 178)

5-La probabilidad máxima con la que en el ensayo de una hipótesis se puede cometer un error tipo I o error alfa, se denomina: A.Nivel de confianza B.Nivel de correlación C.Nivel de significación D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.211)

6-El valor del coeficiente de correlación entre rangos varía entre: A.0 y 1 B.-∞ y ∞ C.-1 y 1 D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P.228)

7-¿Cuál es la principal aplicación del análisis AID (Automatic Interaction Detection)?: A.El análisis de la varianza B.La segmentación de mercados C.La posesión o no de un determinado atributo D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.271)

8-El procedimiento de alisado utilizado cuando las ponderaciones atribuidas a las diferentes observaciones no son constantes, sino decrecientes exponencialmente con la antigüedad de las mismas, se denomina: A.Medias móviles B.Descomposición de la serie temporal C.Alisado exponenecial D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P.95)
9-Indique la respuesta CORRECTA en relación al análisis conjunto categórico: A.Su objetivo es descomponer la medida de la evaluación total en los componentes que se pueden imputar a los atributos de las variables estímulo B.Las variables independientes pueden ser ordinales o numéricas C.Al aplicar esta técnica no se producen nunca sesgos en las respuestas D.Mide el efecto conjunto de dos o más variables dependientes métricas sobre la clasificación, ordenamiento o valoración de una variable independiente. (P.288)

10-El programa de escalamiento multidimensional destinado al análisis de similitudes entre objetos o casos, se denomina: A.Análisis de grupos B.Análisis factorial de correspondencias C.Análisis de correlaciones canónicas D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.374)

11-Los modelos de elección de marca en los que no existe influencia del comportamiento de compra pasado en el comportamiento futuro del individuo, se denominan: A.Modelos de Markov B.Modelos de orden cero  C.Modelos de aprendizaje D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P.121)

12-¿Cuál de los siguientes NO es un método de encadenamiento utilizado en el algoritmo de Johnson?:A.Completo B.Promedio C.Invertido D.Ninguna de las respuestas anteriores  (P.386)

13-¿A cuál de las cuatro variables del marketing pertenece el estudio de cuál sería el tamaño adecuado de cierto establecimiento para la venta de un producto?: A.Precio B.Producto C.Promoción D.Distribución (P.33)
14-El procedimiento de los mínimos cuadrados generalizados sirve para corregir los siguientes inconvenientes: A.Las perturbaciones tienen la misma varianza y son independientes entre sí B.Dos o más de las variables explicativas están relacionadas entre sí C.Las perturbaciones no tienen la misma varianza y no son independientes entre sí D.Dos o más de las variables explicativas no están relacionadas entre sí (P.85)
15-¿Cuál de los siguientes procedimientos NO se utiliza para realizar un muestreo probabilístico?: A.El muestreo discrecional B.El muestreo estratificado C.El muestreo por conglomerados o áreas D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.81)

16-¿Cuál de las siguientes técnicas de alisado consiste en realizar el pronóstico mediante la media aritmética de los valores pasados?: A.Medias móviles B.Alisado exponencial C.Procedimiento de Box-Jenkins D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.93)
17-¿Cuál de las siguientes es una técnica de análisis de interdependencias?: A.Análisis discriminante múltiple B.Análisis de componentes principales C.Análisis conjunto categórico D.Ninguna de las respuestas  anteriores (P.164)

18-Dentro de la fase de evaluación, ¿cómo se denomina la conversión, por parte del individuo, de las creencias en actitudes hacia las ofertas alternativas que se le presentan?: A.Formación de las preferencias B.Formación de percepciones C.Formación de atributos D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 113)

19-Una variable tipificada tiene: A.Media igual a 1 y desviación estándar igual a 0 B.Media igual a 1 y desviación estándar igual a 1 C.Media igual a 0 y desviación estándar igual a 1 D.Media igual a 0 y desviación estándar igual a 0 (P.76)

20-El coeficiente que expresa la proporción de la varianza de la variable dependiente explicada por el modelo de regresión, se denomina: A.Coeficiente de determinación B.Coeficiente de correlación múltiple  C.Coeficiente de regresión D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.239)

21-Indique cuál de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA: A.Una escala ordinal puede transformarse en una escala nominal B.Una escala proporcional puede transformarse en una escala interválica C.Una escala ordinal puede transformarse en una escala interválica D.Una escala proporcional o de razón puede transformarse en una escala ordinal (P.77)

22-El modelo de distribución binomial negativa es un modelo: A.De incidencia de compra B.De elección de marca C.De formación de preferencias D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.118)

23-En los modelos de aprendizaje, el valor que indica que “con independencia de cuán numerosas sean las ocasiones en que un individuo compró la marca i en el pasado, siempre hay cierta probabilidad de que compre otra marca distinta j en el futuro”, se denomina: A.Extinción incompleta del hábito de compra B.Creación completa del hábito de compra C.Formación incompleta del hábito de compra D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.128)

24-Los estudios en los que se realizan múltiples observaciones de cierto fenómeno a lo largo del tiempo con el objetivo de supervisar y controlar dicho fenómeno, se denominan: A.Simulaciones  B.Estudios diferidos de comparación de grupos C. Estudios longitudinales  D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.37)

25-En el análisis de componentes principales, la varianza asociada con cada factor viene expresada por su: A.Carga del factor B.Valor propio o autovalor C.Comunalidad D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.346)

SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos. Consultar su calificación en el teléfono  902-252642 o en la  web del servidor de la UNED.

